

Bubulin

cremă protectoare

extract de flori de gălbenele și vitamina E

Ingrediente: Water (Aqua), Lanolin, Paraffinum Liquidum, Beeswax, Calendula Officinalis Flower Extract, Petrolatum, Glyceryl Stearate, Phenloxyethanol, Tocopherol, Ethylhexylglycerin, Octenidine HCl.

Bubulin cremă protectoare este un produs cosmetic ce conține ulei din flori de *Calendula officinalis*, cu proprietăți calmante și regeneratoare pentru toate tipurile de piele. Împreună cu vitamina E favorizează acțiunile de hidratare și absorbție rapidă în piele, ajutând la calmarea pielii sensibile și a iritațiilor de pe corpul bebelușilor, oferindu-i acesteia o senzație revitalizantă și un aspect plăcut. Datorită proprietăților calmante este recomandată în îngrijirea pielii fragile, a pielii afectate de iritații sau răni superficiale.

Calendula officinalis este o plantă cunoscută sub numele de gălbenele. Dintre ingredientele derivate din Calendula, extractele de flori sunt cele mai frecvent utilizate în cosmetice și produse de îngrijire personală datorită proprietăților de netezire și regenerare ale pielii. Ajută la calmarea inflamațiilor cauzate de întinderi sau lovituri, înlătură disconfortul cauzat de iritația scutecului la bebeluși. Acțiunea antiseptică și anti-microbiană a uleiului grăbește regenerarea rănilor și tăieturilor minore și ajută în cazul mușcăturilor de insecte, acneei și a durerilor asociate de statul la pat.

Vitamina E este o vitamină liposolubilă care se absoarbe pasiv în organism (fără consum energetic). Absorbția are loc în intestinul subțire împreună cu lipidele și se elimină prin intestinul gros odată cu restul de materiale excrete. Altfel spus, pe această vitamină organismul o depozitează doar pentru o perioadă scurtă de timp. Crește gradul de hidratare și elasticitatea pielii, motiv pentru care este inclusă în foarte multe creme și produse cosmetice. Ajută la combaterea iritațiilor și inflamațiilor provocate de arsuri și stimulează regenerarea pielii, fiind recomandată inclusiv pentru ameliorarea cicatricilor și ridurilor.

Lanolina este o substanță de origine animală, obținută din purificarea grăsimilor adunate din lână, iar principala sa calitate este aceea de protejare a pielii. Are acțiune emolientă, reduce pierderile de apă din piele, favorizează absorbția cutanată a substanțelor active și ajută la repararea pielii uscate. Lanolina are o structură moleculară foarte apropiată de cea a pielii umane și poate fi folosită fără niciun risc în toate cremele destinate bebelușilor.

Mod de utilizare:

Se aplică local, în strat subțire, pe zona afectată și se masează până la absorbția completă, pe pielea curată și uscată în prealabil.

Atenționări:

Numai pentru uz extern.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A se evita contactul cu ochii, gura sau nările.

A nu se utiliza de către persoanele cu sensibilitate la oricare dintre componentele produsului.

Condiții de păstrare:

A se păstra sub 25°C, în ambalajul original.

Nu utilizați acest produs după data expirării specificată pe cutie după "EXP".

Termen de valabilitate:

A se folosi preferabil înainte de: vezi pe ambalaj (EXP).

A se folosi în 12 luni de la prima deschidere a tubului.

Prezentare:

Cutie pliantă din carton conținând un tub cu 30 g cremă și prospect.

Notificare CPNP:

Deținător notificare și producător certificat în conformitate cu EU-GMP, ISO 9001, ISO 14001, ISO 22000, ISO 22716:

S.C. Laropharm S.R.L.

Șoseaua Alexandriei Nr. 145A, Bragadiru, Ilfov, România